

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
Τ.Θ. 29322
1624, ΛΕΥΚΩΣΙΑ
ΤΗΛ.: 99583259

Email: sundesmosupax@gmail.com
www.syks.org.cy



Member of EUROMIL

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΣΥΚΣ **ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ ΤΩΝ ΣΥΠ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ), ενημερώνει τα μέλη του σχετικά με τις προαγωγές των ΣΥΠ (Συμβασιούχων Υπαξιωματικών) για το έτος 2018, οι οποίες εκκρεμούν, τα παρακάτω:

- Στις 19/9/2018 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥΚΣ με τον Γενικό Διευθυντή του ΥΠΑΜ κ.Γιώργο Γεωργίου, αποκλειστικά για το θέμα των προαγωγών των ΣΥΠ.
- Όπως μας λέχθηκε στην παραπάνω συνάντηση, ο λόγος μη υλοποίησης των προαγωγών των ΣΥΠ έκτοτε, ήταν ότι, εκκρεμούσε μια γνωμάτευση από την Γενική Εισαγγελία σχετικά με την αναγκαιότητα αποπαγοποίησης των θέσεων προαγωγής των ΣΥΠ, η οποία είχε ζητηθεί με επιστολή από το ΥΠΑΜ τον Μάιο 2018 και αναμένετο απάντηση, για να γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες σχετικά με τις προαγωγές.
- Η παραπάνω γνωμάτευση που θεωρείτο το «εμπόδιο» για να προχωρήσουν οι προαγωγές, στάλθηκε τελικά από τη Γενική Εισαγγελία στο ΥΠΑΜ στις 23 Οκτωβρίου 2018 και άνοιγε τον δρόμο για να προχωρήσουν οι προαγωγές των ΣΥΠ, να αποφασισθεί ο αριθμός τους και να προηγηθεί αποπαγοποίηση των θέσεων τους από την Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής.
- Στις 26/9/2018 και 6/11/2018 πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις αντιπροσωπείας του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥΚΣ με τον Υπουργό Άμυνας κ.Σάββα Αγγελίδη στην παρουσία και του Γενικού Διευθυντή, όπου τέθηκαν και συζητήθηκαν διάφορα επείγοντα θέματα που αφορούν τους Υπαξιωματικούς (Μόνιμους και ΣΥΠ), με κύριο και σοβαρότερο θέμα τις προαγωγές και τη συνεχή ροή τους.
- Σύμφωνα με τους κανονισμούς, οι προαγωγές γίνονται εντός του ίδιου έτους που γίνονται οι κρίσεις. Οι κρίσεις των ΣΥΠ έγιναν τον Μάιο 2018 και κοινοποιήθηκαν οι οριστικοί πίνακες των κριθέντων ως προακτέοι, στις 30 Ιουλίου 2018.
- Στις 4 Δεκεμβρίου 2018, με γραπτή επιστολή του ο ΣΥΚΣ, προς τον έντιμο Υπουργό Άμυνας, εξέφρασε τις έντονες ανησυχίες του για την καθυστέρηση που παρατηρείται στις προαγωγές των ΣΥΠ και ζήτησε ενημέρωση για την εξέλιξη του θέματος.

- Στις 12 Δεκεμβρίου 2018, δόθηκε προφορική απάντηση/ενημέρωση από το Υπουργείο κατόπιν εντολών του κ.ΥΠΑΜ, προς τον ΣΥΚΣ ότι, το ΥΠΑΜ θα στείλει επιστολή στο Υπουργείο Οικονομικών σχετικά με το κόστος των προαγωγών των ΣΥΠ.
- Στις 18 Δεκεμβρίου 2018, με δεύτερη γραπτή επιστολή του ο ΣΥΚΣ μετέφερε στον κ.ΥΠΑΜ τις έντονες ανησυχίες τόσο του Διοικητικού Συμβουλίου όσο και των μελών του και ζήτησε ενημέρωση για τον αριθμό και την ημερομηνία υλοποίησης των προαγωγών των ΣΥΠ. Στην επιστολή υπογραμμίστηκε από τον ΣΥΚΣ για άλλη μια φορά ότι, οι Λοχίες ΣΥΠ δεν έχουν πάρει ούτε μια προαγωγή και στα 19 χρόνια υπηρεσίας τους στην Εθνική Φρουρά βρίσκονται ακόμα στον ίδιο βαθμό στάσιμοι γεγονός που τους δημιουργεί απογοήτευση, έλλειψη κινήτρων και αίσθημα αδικίας έναντι των συναδέλφων τους που προήχθησαν. Τονίστηκε η απογοήτευση που υπάρχει λόγω αυτής της καθυστέρησης και ιδιαίτερα μετά από την ψήφιση των νέων κανονισμών τον Δεκέμβριο του 2017, και τις υποσχέσεις του ΥΠΑΜ για συνεχή ροή των προαγωγών, όπου δόθηκαν ελπίδες ότι, το πρόβλημα της στασιμότητας της προηγούμενης 10ετίας στις προαγωγές, έχει επιτέλους επιλυθεί.

Ο Σύνδεσμος Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού, ο οποίος εκπροσωπεί όλες τις κατηγορίες των Υπαξιωματικών της Εθνικής Φρουράς, αναμένει την υλοποίηση των υποσχέσεων του Υπουργείου Άμυνας προς τα στελέχη για συνεχή ροή των προαγωγών των Υπαξιωματικών, τόσο των Μονίμων όσο και των ΣΥΠ.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου,

-Η-
Πρόεδρος

Αλχίας (ΔΒ) Κατερίνα Μαρκουλλίδου